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Namiot stałociśnieniowy
AirBlock
Instrukcja rozkładania

PL 01.2025

1. Wyciągamy namiot z torby
i rozkładamy płasko na ziemi, 
tak aby nogi namioty były 
przykryte dachem.

2. Wąż w pompce wkręcamy 
do otworu „OUT”.

3. Na jednej z nóg znajduje się 
zawór do pompowania.
Jeśli sprężynka w zaworze jest 
napięta, trzeba ją nacisnąć,
żeby sprężynka była luźna. 
Wkręcamy wąż z pompką
i rozpoczynamy pompowanie. 
Ciśnienie w nogach sprawi,
że sprężynka się napnie
i zablokuje ujście powietrza.

9. Wkręcamy pompkę do zaworu
i rozpoczynamy odsysanie 
powietrza z nóg namiotu.  
Następnie zwijamy namiot
i pakujemy do torby transportowej. 

4. Kiedy namiot będzie 
się podnosić,
należy stanąć
pod namiotem
i podnieść do góry 
miejsce, gdzie krzyżują 
się nogi namiotu.
Kiedy namiot będzie 
napompowany 
odłączamy pompkę.

8. Wąż w pompce wkręcamy
w otwór oznaczony „IN”.

5. Namiot przytwierdzamy
do podłoża wszystkimi
dołączonymi do namiotu
śledziami i linami.

6. Następnie zakładamy ściany 
namiotu, które zapinamy 
dwoma zamkami 
zaczynającymi się
na dole ściany.

7. Aby złożyć namiot, 
odkręcamy zawór i naciskamy 
na napiętą sprężynkę
w zaworze, żeby powietrze 
zaczęło uchodzić.

W przypadku obciążników 
piaskowych w kształcie elipsy, 
łączymy je za pomocą lin do 
odciągów na dachu.

Obciążniki w kształcie kół 
łączymy z nogami namiotu. 

Obciążniki
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Okres, warunki i zakres gwarancji produktów pneumatycznych.

1. Do każdego produktu Producent dołącza instrukcję montażu.
2. Gwarancją objęte są: trwałość kolorów (odporność na promieniowanie UV), zmiany w strukturze dzianiny 
(kurczenie, rozprężenie) powstałe w toku prawidłowej eksploatacji, trwałość szycia oraz oraz elementów 
mocujących, trwałość zgrzewu oraz szczelność konstrukcji.
3. Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń mechanicznych, uszkodzeń wywołanych nieprawidłową eksploatacją 
lub nieprzestrzeganiem zaleceń producenta.
4. Gwarancja nie obejmuje zmian powstałych w wyniku naturalnego zużycia produktu.
5. Producent gwarantuje, że produkt został wykonany z najwyższą starannością. W razie stwierdzenia 
jakichkolwiek braków Zamawiający zwraca się do Producenta.Producent udzieli odpowiedzi w terminie 3 dni. 
Producent zobowiązuje się do usunięcia wady w terminie 30 dni od daty uznania reklamacji.
Producent wydłuża okres świadczeń gwarancyjnych o termin odpowiadający okresowi naprawy.
6. Producent nie ponosi odpowiedzialności za montaż/demontaż produktu, jeśli został on wykonany
bez zastosowania się do instrukcji dołączonej do produktu.
7. Producent udziela 24 miesięcznej gwarancji na produkty pneumatyczne wraz z wszystkimi akcesoriami.
8. Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń spowodowanych niewłaściwą eksploatacją oraz wynikłych na skutek 
zdarzeń losowych, pożaru, huraganu, aktów wandalizmu.
9. Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w powyższych informacjach.
10. W sprawach nieuregulowanych niniejszymi postanowieniami, obowiązują przepisy z dnia 27 lipca 2002 r.
o szczególnych warunkach sprzedaży konsumenckiej oraz zmianie Kodeksu Cywilnego (Dz. U. Z 2002 r. Nr. 141, 
poz. 1176, z 2004r. Nr 96, poz. 959).

Zalecenia dotyczące użytkowania i konserwacji produktów pneumatycznych.

1. Produkt powinien zostać przytwierdzony do podłoża wszystkimi dołączonymi do produktu śledziami
i kotwami, a w przypadku montażu na twardej powierzchni przytwierdzony za pomocą wszystkich dołączonych 
przez Producenta obciążników piaskowych lub żeliwnych.
2. Produkt reklamowy może być używany zależnie od sposobu przytwierdzenia do podłoża:
- przy wietrze do 50 km/h po przytwierdzeniu do podłoża za pomocą szpil/kotwi
- przy wietrze do 40 km/h po przytwierdzeniu do podłoża za pomocą obciążników piaskowych lub żeliwnych.
3. Przy nasilających się podmuchach wiatru produkt należy niezwłocznie złożyć, aby nie doszło do jego 
uszkodzenia.
Nie wolno składać i przechowywać mokrego produktu, ponieważ może dojść do pojawienia się pleśni na 
produkcie. Mokry produkt powinien zostać niezwłocznie rozłożony do wyschnięcia w suchym miejscu. Ślady 
pleśni nie będą podlegały warunkom gwarancji.
4. Ewentualne zabrudzenia na tkaninie powinny zostać usunięte natychmiast po zabrudzeniu wilgotną szmatką 
z ciepłą wodą bez dodatkowych detergentów. Producent dopuszcza czyszczenie przy użyciu myjek 
wysokociśnieniowych. Odległość strumienia wody min. 50 cm.
5. Nie należy wykonywać żadnych napraw we własnym zakresie bez zgody Producenta. W przypadku 
uszkodzenia mechanicznego porduktu, bądź na skutek oddziaływania silnego wiatru, produkt należy odesłać 
do Producenta celem naprawy, aby nie doszło do dalszych uszkodzeń.


